
1 

 

令和２年１月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和２年１月 21日（火）16時 00分～17時 35分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、 

      牧野誠一郎委員、中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二教育総務課長、大森勉生涯学習課長、 

橋本多恵子学校給食センター所長、大川智也指導主事、 

浅井麗子社会教育主事 

【書記】教育総務課：山崎好之副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和元年 12月定例会の会議録が承認され、中條委員と小島委員 

          が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1)教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

県町村教育長会宿泊研究会、足柄上地区教育長会議、学校公開（大井小学校・相

和小学校）等について報告をする。 

   特に、県町村教育長会宿泊研修会では、文部科学省初等中等教育局初等中等企画

課教育制度改革室の室長補佐２名から「新しい時代の初等中等教育の在り方」につ

いての行政説明と、「学校の働き方改革」に関連し、「留守番電話の設置状況や学校

閉庁日の実施状況と現状について」の情報交換が行われた旨の報告をする。 

   また、足柄上地区教育長会議では、「神奈川の教員の働き方改革に関する指針」

を受けて各市町の「働き方改革の方針等の作成状況」、各市町の重点施策、18 歳成

人に引き下げに伴う今後の成人式の扱い等の情報交換をした旨の報告をする。 

 

(2)各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井教育総務課長が説明する。 

②生涯学習課関係事業報告    資料により大森生涯学習課長が説明する。 

③学校給食センター関係事業報告 資料により橋本学校給食センター所長が説明 

する。 

 

【質疑なし】 
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４ 議事 

(1)議決事項 

●議案第１号 大井町立学校施設使用条例施行規則の一部を改正する規則につい 

       て 

資料により大森生涯学習課長が議案の説明をする。 

 

【質疑なし 委員全員の賛成により承認される】 

 

●議案第２号 大井町立小学校及び中学校の施設開放に関する規則の一部を改正 

する規則について 

資料により大森生涯学習課長が議案の説明をする。 

 

（中條委員） 

  細かいことですが、先ほどの議案第１号では「グラウンド」という表記でしたが、

議案第２号の別表では「屋外運動場」とあります。イコール「グラウンド」でよろし

いですか。文言の整合はどうなりますか。 

 

（大森生涯学習課長） 

  同内容であるため、統一した表記に修正させていただきたいと思います。議案第２ 

 号の別表「屋外運動場」を「グラウンド」という表記に変更させていただきます。 

 

【委員全員の賛成により承認される】 

 

  ●議案第３号 大井町青少年指導員規則を廃止する規則について 

資料により大森生涯学習課長が議案の説明をする。 

 

【質疑なし 委員全員の賛成により承認される】 

 

(2)協議事項 

●令和２年度教育関係当初予算の要求状況について 

 資料により石井教育総務課長、大森生涯学習課長、橋本学校給食センター所長か 

ら説明をする。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  教育総務課関係予算で、湘光中学校グラウンド改修工事は金額が多いようですので、

工事期間も掛かると思います。体育の授業や野外の部活動に影響が出てくると思われ

ますが、どの位の期間で改修する予定ですか。 
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（石井教育総務課長） 

  現在のところ、10 月の町民体育大会の終了後から本格的な工事に入れればと考えて 

います。工事は、土砂の搬出と搬入、整地、排水路の整備等を予定しており、特に土 

砂の搬出と搬入についてはかなりの量がありますので、工事は年度内まで掛かること 

が予想されます。いずれにしましても、学校と調整をしながら進めていきたいと考え 

ています。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  学校給食センター関係予算で、業務委託料が増えていますが、この委託により職員

の人件費が減るといった理解でよろしいですか。 

 

（橋本学校給食センター所長） 

  はい、そのとおりです。 

 

（小島委員） 

  細かいことですが、生涯学習の関係予算で、経常的経費の図書館費の中の「図書室

運営費」は、「図書館運営費」に文言を統一した方がよいのではないかと思います。 

 

（大森生涯学習課長） 

  確認させていただき、対応させていただきたいと思います。 

 

●３検定（英検・漢検・数検）チャレンジ補助事業について 

 資料により石井教育総務課長から説明をする。 

 

（中條委員） 

  意欲を喚起するということで、とてもよい事業であると思いました。 

  ただ、気になるのは「予算には限りがあります」といったところで、予算を確認す

ると補助金 84 万円ということであります。これは、受検をして合格しなくても申請

が可能ですか。先着順ではありませんけれど、予算が足らなくなるほど受けていただ

ければ町としてもありがたいことだと思います。来年度以降広がっていけばいいので

すが、予算に限りがない方がいいと思いますけれども。 

 

（石井教育総務課長） 

  申請については、合否に関係なくできます。予算については、当初は、もう少し多

く要求していましたが、どれほど受検するかというところもありました。途中で足り

なくなれば喚起ができたのだということで、こちらとしても喜ばしいことであります

ので、補正予算で対応していきたいと考えております。 

 

 



4 

 

（中條委員） 

  よろしくお願いします。 

 

●大井町青少年指導員設置要綱の制定について 

 資料により大森生涯学習課長から説明をする。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  今まで規則であったところ、今後は設置要綱の中での対応ということになりますと、 

 例えば、定員が 20 名となっても、それが重要なことではないということになります

か。 

 

（大森生涯学習課長） 

  現在、19自治会から選出していただいていて、上大井・西大井等の地区によっては 

 ２名選出していただいております。定員 25 名というところにとらわれず、現状の中

で対応していきたいと考えております。 

 

５ その他 

 ●総合教育会議の内容等の確認をする。 

●今後の行事等予定について、資料により石井教育総務課長から説明する。 

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 

 

 


